
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Інститут овочівництва і баштанництва Національної академії 

аграрних наук України; вулиця Інститутська, б.1, селище Селекційне, Харківський район, 

Харківська область, 62478; код за ЄДРПОУ – 00497124; категорія замовника – Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 – 24440000-0 – Добрива різні (Добриво комплексне 

мінеральне Нітроамофоска N:P:K)   

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-20-013921-a  

4. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з особливостями)  

5. Технічні та якісні характеристики. 

Якість товару повинна відповідати вимогам діючим на території України, державним 

стандартам, технічній документації тощо, які встановлюють вимоги до його якості та 

технічним вимогам, що наведені нижче: 

Масова частка загального азоту (N), %  – 15 ± 1 
Масова частка засвоюваних фосфатів (в перерахунку на P2O5),  %  – 15 ± 1 

Масова частка загального калію (в перерахунку на K2O), % – 15 ± 1 

Масова частка  води, % –  не більше 2,5 

Розсипчастість, % - 100 

Тип упаковки – біг-бег 

Дата виготовлення товару – на момент поставки термін придатності до споживання 
товару повинен складати не менше, ніж 50% до загального терміну придатності до 
споживання. 

Упаковка біг-бег, яка повинна відповідати вимогам, встановленим для даного виду 
товару і захищати його від псування під час перевезення (доставки). 

Місце поставки товару: вулиця Інститутська, б.1, селище Селекційне, Харківський 

район, Харківська область, 62478.  

  

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена шляхом опитування постачальників товару (Добриво комплексне 

мінеральне Нітроамофоска N:P:K), а також відповідно до кошторисних призначень. 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 744 000,48 грн. з ПДВ. 

 


